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Прес – реліз. Липень 2014 року. 

 

Повна версія для інтернет сторінки     22 липня 2014 

 

Зустріч друзів – підтримка України, країни в перехідному стані – закріплення 

партнерських зв’язків – масштабна гуманітарна допомога – допомога від щирого 

серця – зміцнення співпраці в Західній Україні – багато хто залишається 

осторонь  - але не ми! 

 

Президія громадської організації «Мости Дружби в Україну» побувала в Україні в 

травні цього року. 

 

Це був активний та повен подій травневий тиждень в Україні. Сповненими 

враженнями та глибоко розчуленими після численних зустічей, поверталися 

члени громадської організації додому. Ці емоції можливо отримати лише тоді, 

коли ти перебуваєш серед друзів. Так отримуєш дійсно об’єктивну інформацію, 

на відміну від інформації, яка подається тутешніми засобами масової 

інформації.  

 

На відміну від того, що розповідається через тутешні медіа, в більшій частині 

країни настав певний спокій. 

 

Зміна влади пройшла частково із застосуванням зброї, власне, завдяки якій і 

були скинуті зі своїх посад міліцейські командувачі та губернатори екс-

президента Януковича. Сліди від куль на будівлі відділення міліції у Луцьку ще 

досі нагадують про повстання лучан. На знак мирного покарання за виконня 

злочинних наказів, протестуючі вилели відро холодної води на Голову 

Волинської обласної державної адміністрації.  

 

На противагу інколи спантеличуючих репортажів місцевих засобів масової 

інформації, делегація нашої організації відповідально заявляє, що з 24 

областей України, всього лише у двох областях відбуваються силові 

протистояння проросійських сепаратистів (враховуючи відсутність будь якого 

мандату населення скоріше всього їх можна назвати терористами). 

  

Більш ніж очевидним є той факт, що збройні протистояння відбуваються в 

регіоні України, де важливу економічну роль відіграє вугільна та металургійна 

промисловості. Отже, криза спричинена протистояннями може призвести 

безпосередньо до значної залежності від імпорту газу. 

 

Важливим моментом під час нашого перебування у Луцьку став прийом 

Луцького міського голови – Миколи Романюка. 

Крог висловив глибокі співчуття німецької делегації щодо загибелі 17 військових 

та їх командира, які були задіяні проти повстанців на Сході  України. Загиблі 
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були вихідцями з Волині. Також під час цього протистояння 43 

військовослужбовці було поранено. 

 

Через жалобу у місці були припинені всі розважальні заходи. Карл Герман Кроґ 

запевнив міського голову та нового голову облдержадміністрації Вітра, що 

громадська організація «Мости Дружби в Україну» буде й надалі розвивати 

постійні та різносторонні зв’язки із Західною Україною. Організація «Мости 

Дружби в Україну» співпрацює з Волинню вже понад 22 роки. 

 

В сьогоденній складній ситуації, в якій опинилася українська нація, наша поїздка 

в Україну бала необхідною та символізувала чіткий знак підтримки. 

 

Цей знак не тільки символічний, це знак того, що не тільки Федеративна 

Республіка Німеччина, а й Європа та цілий світ розділяє прагнення українського 

народу та хоче допомогти у досягненні  миру, свободи та демократії. 

 

Громадська Організація «Мости Дружби в Україну» вже багато років співпрацює 

з Луцькими унівеситетами. За ці роки понад 280 студентів пройшли 2-місячну 

практику в Німеччині, в районі Ліппе (земля Північний Рейн-Вестфалія). 

Організація запевняє, що й надалі буде продовжувати підтримувати українських 

студентів. 

 

Важко переоцінити масштаби вже наданої гуманітарної допомоги Україні. Так, у 

вигляді речей громадська організація вже передала 1210 спеціальних 

лікарняних ліжок та подарувала 3500 томів німецької літератури 

Східноєвропейському національному університету імені Лесі Українки. Ці книги є 

вагомим внеском в університетську бібліотеку та особливо важливі для кафедри 

«Німецької мови».   

 

Також у сфері підвищення кваліфікації вчитилів німецької мови наша організація 

робить значні кроки. Вже 68 вчителів з України взяли участь у проекті та 

побували у Німеччині. В 2014 запланована участь ще 8 вчителів у цьому 

проекті. Кандидатури були відібрані Головами організації, під час перебування в 

Україні. 

 

В 2014 році Громадська організація хоче надати гуманітарну допомогу і в 

іншому форматі. В деяких місцевостях  Західної України немає в наявності 

автомобіля швидкої допомоги. Тож спілка «Мости Дружби в Україну» вже восени 

передасть 2 автомобілі швидкої допомоги місту Луцьку.  

 

Гуманітарна допомога від щирого серця: 

Дякуючи багаторічній дружбі, голові громадської організації пану Кроґу вдалося 

запросити видатного кардіохірурга, доктора медичних наук, професора Райнера 

Кьорфера на з´їзд кардіохірургів в Луцьку 
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Інтенсивний культурний обмін підтверджується багаторічними виступами 

університетського ансамблю «Дивоструни» та оркестру «Бандура» в Німеччині 

під час Новорічних та Різдвяних свят. На 2014 рік вже заплановано 30 концертів. 

Детальнішу інформацію щодо концертів ми надамо завчасно. 

 

Останнім часом в Україні відбуваються численні кадрові перетрубації. Новина 

про призначення на посаду Міністра закордонних справ України, яким став 

колишній посол України в Німеччині Павло Клімкін, не може не радувати. 

 

 

Головa громадської організації проф. h.c. Карл Герман Кроґ особисто знайомий 

з новим міністром. Павло Клімкін був запрошений на офіційну зустріч в місто 

Бад Зальцуфлен в 2012 році, а токож побував в гостях у сім’ї Кроґ. В свою чергу  

Кроґ був запрошений на святкування річниці посольства України в Німеччині в 

Берліні 2013. Проф. h.c. Карл Герман Кроґ цінує обраний політичний напрямок 

Павла Клімкіна на інтеграцію до Європейської спільноти. 

 

Громадська організація «Мости Дружби в Україну» надзвичайно рада особистій 

оцінці Міністра щодо заангажованості та діяльності в області гуманітарної 

допомоги для України та щиро вітає пана Клімкана з отримаю посадою і бажає 

йому успіхів в цій відповідальній але й водночас видатній місії. 

 

Інформація про цю інтенсивну та глибоко зворушливу поїздку президії до 

України наразі може бути надана лише уривками. Але ми будемо продовжувати 

інформувати. 

 

Нехай нарешті замовкне зброя в Україні. Громадська організація «Мости 

Дружби в Україну» бажає успіхів Україні на шляху формування самостійної, 

вільної та демократичної держави. 

 

Проф. h.c. Карл-Герман Кроґ,  Громадська організація «Мости Дружби в 

Україну» 

 

 

 

Фото зроблене з нагоди останньої подорожі президії по Західній Україні в травні 

2014 року.  

На фото: Претенденти на здобуття практики в 2014 році. Бібліотека німецької 

мови та літератури Східноєвропейського національного університету імені Лесі 

Українки 
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На фото: зліва на право  мер міста Бад Зальцуфлен Д-р Гонсдорф, Павло 

Клімкін, з червня 2014 року Міністр закордонних справ України та Професор h.c. 

Карл – Германн Кроґ під час вручення копії Ікони, яка має велике історичне та 

символічне значення від заступника голови ОДА у Волинській області Едуарда 

Стоєва. 
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